



CONSILIUL NAȚIONAL AL PERSOANELOR VÂRSTNICE

Str. George Vraca, nr. 9, etaj 1, sector 1, cod 010146, București

tel: (004) 021 312 44 31, fax: (004) 021 312 44 45, e-mail: secretariat@cnpv.ro, web-site: www.cnpv.ro



Nr. 219 /12 martie 2019

1203201914-00

Doamnei Rovana Plumb,

Ministru al Fondurilor Europene

Cu respect vă facem cunoscută doleanța a numeroși pensionari din București și din orașele din țară, care ne solicită să ne adresăm dumneavoastră, rugându-vă să supuneți analizei și soluționării favorabile propunerea pe care a făcut-o domniei voastre într-o emisiune televizată la ROMÂNIA TV președintele CNPV și UGPR, domnul Neamțu Toma, referitoare la necesitatea montării unor lifturi de mică capacitate la blocurile cu 4 etaje.

Pensionarii care locuiesc în aceste blocuri în proporție de 20% sunt foarte în vârstă, cu diverse afecțiuni, care nu le mai permite să intre și să coboare pe scări, fiind condamnați să rămână în apartamente restul vieții, obligați să trăiască în izolare și singurătate.

Situația este la fel în toată țara, unele blocuri, menționate mai sus, au din construcție spații care se adaptează la montarea acestor lifturi pe exteriorul clădirii la casa scărilor. Prezentăm și o ofertă întocmită de proiectanții întreprinderii Ascensorul, după măsurătorile efectuate la fața locului în sector 3 la cvartalul de blocuri în număr de 5, denumite C cu câte 9 scări și care ar necesita montarea unor lifturi de mică capacitate. În acest sens, solicităm o audiență pentru a vă informa mai pe larg despre aceste probleme reale.

Vă stăm la dispoziție o delegație formată din domnii Neamțu Toma, Pop Marius-Augustin și Draguțan Victor Emanuil. Analiza proiectelor se va baza pe documentația care ne-a fost pusă la dispoziție de domnul director general de la Ascensorul S.A., Tudor Georgescu. Aceste proiecte cuprind prețul pentru utilaj, termen de livrare, termen de montaj, termen de garanție și condiții de plată pe care vi le trimitem spre analiză.

În speranța că dumneavoastră, Doamna Ministru, veți analiza și identifica căile de soluționare a acestei propuneri foarte importante pentru persoanele vârstnice pe care o apreciem ca realizabilă.

Vă rugăm să permiteți asigurarea înaltei noastre considerații,

Toma Neamțu,
Președinte CNPV

